



В Липином Бору задержан подозреваемый в убийстве местного жителя



Кирилловским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту смерти местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 февраля 2018 года в Липином Бору Вашкинского района 21-летний подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения и желая продолжить пьянку, пришел к дому знакомого, но ему не открыли входную дверь. На этой почве мужчина учинил скандал, а когда к нему вышел 39-летний приятель, подозреваемый нанес ему имевшимся при себе ножом удары в грудь. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Подозреваемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

задержан совместно с сотрудниками вневедомственной охраны Росгвардии, решается вопрос о заключении его под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1202361>